

废旧变电站里拘禁6天

乞丐被人勒死摘取器官贩卖

2007年7月3日,一场审判在河北省行唐县人民法院进行。庭内的气氛并不热烈,而在庭外群众的口口相传中,正在审理的这起案件已演变成一个惊悚故事,闻者莫不色变。

石家庄市人民检察院的起诉书称:

“被告人王朝阳为获得非法利益预谋卖他人人体器官。2006年11月9日晚,被告人王朝阳伙同王晓辉、刘会民、王永良(均在逃)将被害人全革飞(乞丐)捆绑至行唐县上方村南的废弃旧变电站院内的房子中。王朝阳用事先准备好的工具将全革飞拘禁,之后王朝阳与医生陈杰等人联系买卖人体器官的具体事宜。2006年11月15日凌晨5时许,被告人王朝阳在废弃旧变电站内先将全革飞勒死,之后欺骗医生陈杰等人称是被法院刚执行完死刑的人员,让其将肾脏、肝脏器官摘取,王朝阳得赃款1.48万元。刑事科学技术鉴定结论:全革飞系被勒颈致机械性窒息死亡。”

事情的发生有些征兆

全革飞是行唐县龙洲镇东庄人,今年40岁,全的家人介绍,全革飞高小毕业,他在15岁那年精神受到刺激,“应该有些智障”。

全革飞常常在行唐县城的网通大厦一带行乞捡废品,四周的商户和居民对他的身影较为熟悉。

全革飞常去在城北开诊所的堂舅家,在那里堂舅给他供饭。全革飞的堂舅说,他认为事情的发生有些征兆。在全



非法器官交易(资料图片)

革飞出事前的2006年11月6日,全革飞曾上门找过这个亲戚。“他跟我说,他被人打了,我跟他跑过去一看,打人的已经跑了。我看他手里拿着一把一元的毛票,脖子上还有一道红红的勒痕,不是抢钱为什么勒他呢?后来我想,肯定是这帮人已经动手了,他们勒住他抽血去做配型。”

最后见到全革飞的亲人是全的大姐全丽萍。11月9日早晨,全丽萍在县城见到了正在流浪的全革飞,便劝弟弟回家,但全革飞不予理会。数天后,11月16日,一具残缺的尸体从一处废弃变电站的机井内打捞出来。

变电站里的手术

从2006年11月9日到11月15日,全革飞被王朝阳等

人拘禁在行唐县上方乡上方村南废弃旧变电站6天。

据王朝阳供词,因为弄车跑运输赔了,债主盈门,逼着他想别的发财路径。他发现网上有很多寻找肾源的信息,于是他找到了广州人陈少琳(音),陈少琳又把王介绍给当地医生江紫翼。通过江紫翼,王朝阳联系到武汉同济医院的博士后研究人员陈杰。王朝阳告诉陈杰,他在法院和监狱都有熟人,在2006年11月15日,将有一名犯人被执行死刑,待死刑执行后,陈杰可直接过来取肾。于是,陈杰又联系了武汉医生蒋继贫、王海灏,北京世纪坛医院医生李国勋,并让一个名叫笑晨(音)的人先期和王朝阳联系。

11月14日,那天晚上,王朝阳买来3个手电筒,他往全

革飞身体内注射了一些兽用麻醉剂,15日凌晨在变电站“把全革飞弄死”。11月15日凌晨,王朝阳如约弄来两部车,接医生们前往离县城约20里地的那处废弃的变电站。借着手电筒的光线,器官摘除顺利完成,“大约花了20分钟”。其间发生了一个小小细节——王朝阳7月3日在法庭上供述说,“正切割时,全革飞突然抬起手臂抓了一个医生的臂膀一下,有名医生踩住全革飞的胳膊,很快就弄完了。”

“王朝阳联系器官买主时只提到有肾源,可医生们摘走了全革飞的双肾、一肝、一脾、一胰腺共5个器官。”全革飞的弟弟全辉宇说。

这一切完毕后,陈杰付给王朝阳1.5万元。

“医生们各走各的,其中一个已经走到北京饭店,有人心里直犯嘀咕:怎么没有司法人员在场?于是拨打了110报警。”全辉宇说。

医生们离开后,王朝阳将全革飞的尸体投进了废弃变电站的机井内。11月16日,王朝阳在家中被警方抓获。

医生的责任

在这起骇人听闻的杀人倒卖器官案中,对全革飞实施器官摘除的几名医生应该负有何种责任?

行唐警方不愿意透露案情,一名负责人说,“据我们了解,几个医生都是有正当手续的。”医生有何正当手续,记者不得而知。一名知情人说,医生可能有所在单位出具的证明。

事实上,卫生部《人体器官移植技术临床应用管理暂行规定》早在2006年7月1日起就已正式颁布施行。《规定》明确提出,人体器官不得买卖;医疗机构临床用于移植的器官必须经捐赠者书面同意;捐赠者有权在器官移植前拒绝捐赠器官。

在这起事件中,几个医生是否存在买卖人体器官之嫌?法律界人士对此看法不一。一种观点认为医生不应当负法律责任。“医生摘取器官时,受害人已经死亡。这种情况只能认定医生行为不当。”

石家庄市几名律师并不认同这一看法。“即便是普通人,也应该知道提取他人人体器官必须有本人或家属的同意,这是最起码的人伦底线。” 据《南风窗》

稀奇! 老板写纸条求小偷

22日,位于郑州市卫生路与黄河路交叉口尚城国际一楼门面房的老板,面对疯狂小偷屡次光顾店面,连拖把都不放过的情况,写了张纸条给小偷请求仁慈,并求小偷放过他们,引来众多市民观看。

22日上午,在卫生路与黄河路交叉口尚城国际一楼门面房门口,一张写有“小偷,求你别偷了,我们也要生活!!!”的大纸条,显得非常显眼,从此路过的人,都会情不自禁转头观看。“我们也是没有办法,实在被小偷给偷怕了。”开摄影店的女老板说,自从开业到现在,才两个月,背包、相机(价值1万多元)、电动车、广告架等物品,相继被偷。最让他们想不到的是,竟连拖把都不放过,也被偷走,现在他们真是被偷怕了,一开门都不敢干活,得专门派人看守店门。

据《郑州晚报》



店主贴出的纸条

稀奇! 清末纳妾婚书现身

22日,沈阳举行百年婚庆展览,一份罕见的纳妾婚书首次现身。在一尺长的红纸上,人们可以清楚地看到“婚书”两个字,只是这并不是寻常意义的喜结连理,而是清末的纳妾文书。

为了纳到这房妾,新郎家给了365两银子的彩礼,这在当时能买一套不错的房子。

“在清末,纳妾现象并不少见,但以书面形式保存下来的纳妾婚书却非常少。”展览的组织者詹洪阁介绍说。

这份婚书的一侧清楚写有当时的一个大户人家老爷想要纳妾,女方也在婚书上表示愿意,并且还请两名媒人具上姓名,并写明送彩礼365两白银。 据《华商报》

稀奇! 小狗5年抓鼠数百

谁说狗拿耗子多管闲事?吉林市铁合金北住宅小区,就有一只专门“管闲事”的狗。“小区里的猫都不抓耗子,所有的耗子都是它抓的!”邻居们对它是赞不绝口。

小花狗欢欢今年6岁,住在铁合金北住宅小区西楼,这是一栋有着50多年历史的老楼,老鼠成灾。欢欢的主人是74岁的齐大娘。

齐大娘说:“欢欢1岁的时候,我带它在楼下乘凉,它突然窜了出去,等我找到它时,它正跟一只大老鼠‘玩’呢!”可能觉得“老鼠”这种玩具挺好,所以欢欢就喜欢上了抓老鼠,“这5年,它抓了几百只耗子吧!”齐大娘说,“听见外边有耗子的动静,它就矮门,还一个劲叫。它抓耗子比猫都快,几步就能把耗子逮住。要是耗子钻进洞里不出来,它就在洞口等着,直到出来为止。” 据《新文化报》



抓耗子的小花狗欢欢

因揭露郑筱萸被逮捕 男子关押10月后获国家赔偿

被错误关押近十个月的张志坚终于获得了他期待已久的清白。近日,张志坚获得了海南省海口市龙华区人民法院给予的国家赔偿24000元。据记者了解,张志坚几经周折,也刚刚找到了一份工作。这是他今年2月被取保候审后历经艰辛才找到的一个安身之地。

2006年3月,张志坚在互联网上转帖了一篇关于揭露浙江康力元投资集团与国家药监局原局长郑筱萸和药品注册司原司长曹文庄等多名国家药监局工作人员保持着不正常关系的网文。

康力元公司因此向海口保税区警方“报案”,使张志坚无辜身陷囹圄。2006年4月26日,海口市公安局保税区分局以涉嫌损害商业信誉罪为由将张志坚拘留;同年6

月1日,海口市龙华区检察院批准将张志坚逮捕。2007年2月6日,龙华区检察院以案件事实、证据有变化为由向龙华区人民法院撤回起诉,并准许张志坚取保候审。2007年4月12日,保税区公安局以证据变化为由作出撤销案件的决定,海口市龙华区检察院以事实不清、证据不足,警方已撤案为由取消对张志坚的取保候审。2007年7月,在案发近一年三个月之后,张志坚终于获得了国家赔偿。

张志坚转帖网文中的当事人、国家食品药品监督管理局药品注册司原司长曹文庄在此前的7月6日上午已被判处死刑,缓期二年执行;7月10日,国家食品药品监督管理局原局长郑筱萸在北京被执行死刑。据《法制日报》

1.1米“袖珍才女”被北航录取

高考总分651,有公司承诺提供学费生活费

22日,身高只有1.1米、高考考了651分的湖北枝江理科考生李春娥否认自己被北京大学拒录。她说,她第一志愿报的是北京航空航天大学计算机专业。据她上网查询,目前她已被该校录取,只等录取通知书了。

22日晚,记者将李春娥接至武汉。23日,李春娥前往同济医院求医,湖北神丹公司等单位将为其支付检查费用。专家们将为李春娥检查、诊断,力求找到其身材矮小的真正原因。

五六岁时就出现异常

李春娥家住湖北枝江市董市镇马家冲村二组,家里很简陋,用水泥糊成的墙面连白灰都没有刷上,一台14英寸黑白电视机是唯一的家用电器。

甜甜的笑容,说话仍然带着童音,如果不是她妈妈吕正兰在一边介绍,很难相信李春娥有19岁。身高1.1米、体重24公斤的李春娥是枝江一中应届理科毕业生,今年高考总分651分,全班第一名、全校第二名,被大家亲切地称为“袖珍才女”。

吕正兰介绍,女儿五六岁时,突然饭量变小了,“每餐只能吃一二两饭”。曾带她到枝江人民医院等地检查身体,但一直没有明确结论。“好在女儿的智力很好,从小到大学习成绩一直处于班上一二名。”吕正兰欣慰地说。李春娥说,除了个子矮小一点之外,不觉得自己与其他人有什么不同。



“袖珍才女”李春娥(左)

不经意成当地“名人”

“语文126分,数学132分,外语126分,理科综合267分,总分651分,比重点线整整高出103分,超过了北京大学医学部650分的录取线。”枝江一中校长董云自豪地说。董校长称,李春娥在当地还是个“名人”。之所以出名,一是因为学习成绩好,二是因为个子特别小。

校方为她搞“特殊化”

在李春娥以前教室的第一排,有一张特制的课桌和凳子。这张课桌下方,还专门用木块加高了20厘米,这套桌椅是学校为李春娥定做的,陪伴了她3年。今年高考枝江一中考点11号考场,李春娥就坐在这张木制课桌上参加了高考。

其他学生每天都要跑步锻炼身体,但李春娥只需要和病号们一起“走步”来锻炼身体。鉴于李春娥吃得很少,学校食堂对她采取特殊

定价:其他同学每餐要花3.6元,但李春娥每餐只需花2.5元至3元即可。

权衡考虑后放弃北大

学校老师曾考虑让她填报北京大学的,她本人也曾想报考北京大学医学部。

据班主任阮小倩介绍,阮小倩曾与北京大学医学部招生负责人联系过,对方听说了李春娥的身高后,表示李春娥不能报考他们学校,因为太矮无法上实验台。最后,李春娥决定选择报考北京航空航天大学。

有公司承诺提供学费

“我在网上查询了,已经被北京航空航天大学录取了!”22日,李春娥一脸喜悦地告诉记者。

据悉,学校已经将李春娥作为全校唯一的资助对象报上去了。已有一家酒业公司承诺:一旦录取通知书到了,就承担其大学期间的学费和生活费。 据《长江商报》

彻底治疗 皮肤白斑

——中华医学会皮肤专家黄凤珠、王丰教授于7.14—8.14来锡会诊期间药费优惠15%

白斑由于局部黑色素细胞减少或丢失,对光线耐受能力差,以春夏季为重患处皮肤呈瓷白色,大小和形状各异,甚至患处毛发变白,且多发以头部、颈部、胸部、四肢及生殖器处。由于以前对白斑机理认识不足,使患者失去最佳治疗时机。

无锡消防医院采用“VCI黑色素还原再生疗法”,直接输送到病变部位激活黑色素细胞DNA的复制7天使黑色素细胞重新活化、分裂、增殖恢复正常的肌肤面貌。

好消息 无锡消防医院皮肤科于本年7月24日起引进当今顶尖生物疗法快速治疗扁平疣、寻常疣(瘰子)、鱼鳞病、神经性皮炎、荨麻疹、皮炎、股癣等各种皮肤疾病

电话:0510-85813920

地址:无锡市惠河路44号消防医院白癜风治疗中心(火车站乘2路、10路到锡惠公园)